



आज समाज

रामनवमी की हार्दिक शुभकामनाएं



राष्ट्रीय संस्करण ▶ 01-11-2018 107, नई दिल्ली, पृष्ठ-12, बुधवार, 17 जून 2024, विक्रय कीमत 200₹, रंग संख्या-1046, सुविधा-वेब, 17 पृष्ठों 24 रमबर डेवरी, 1440, अंतर-वेब, सुला का नमूना, पृष्ठ, 7.50 रकम www.ajssamaaj.com

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में हुआ अग्निशमन सुरक्षा कार्यशाला का आयोजन

आज समाज नेटवर्क

फरीदाबाद। मंगलवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के प्रांगण में जिला प्रशासन फरीदाबाद के द्वारा अग्रवाल महाविद्यालय के आपदा प्रबंधन क्लब के सहयोग से अग्नि सुरक्षा जागरूकता विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस तरह की कार्यशालाओं के आयोजन के पीछे अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान देवेन्द्र गुप्ता का लक्ष्य यह है कि हमारा विद्यार्थी किसी का जीवन बचाकर किसी के परिवार को बर्बाद होने से बचाकर समाज कल्याण में अपनी भूमिका दर्ज कर सके व पुण्य कमा सके। इस कार्यशाला के सफल आयोजन का श्रेय कॉलेज के महासचिव दिनेश गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन को जाता है। एडिशनल रीजनल फायर ऑफिसर (नोडल अधिकारी जिला फरीदाबाद) सत्यवान समरीवाल ने अग के



अग्नि सुरक्षा जागरूकता विषय पर एक दिवसीय शिबिर में प्रैक्टिकल करके दिखाते हुए। आज समाज

प्रकारों का विवरण दिया। रिटायर्ड फायर सेफ्टी ऑफिसर जगदीश चंद्र गिल ने कहा कि अग्निशमन की जानकारी व थोड़ी सी सूझ-बूझ से बड़े-बड़े हादसों को टाला जा सकता है। रमन अग्नी (फायर सेफ्टी इंचार्ज) बल्लभगढ़ ने कहा कि आग लगने पर हमें खबराना नहीं है और ठंडे दिमाग से खोचकर सही निर्णय लेना होता है। कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता बताया कि आग के घब से घबराकर हड़बड़ी में ही हम जान और माल को हानि कर लेते हैं जबकि थोड़ी

सी सूझबूझ व शांत दिमाग से कार्य करके हम अपने व अपनों के जीवन को बचावा सकते हैं। जिला अग्नि शमन टीम के मेम्बर ने कार्यशाला के अंत में सभी को आग बुझाने के तरीकों का प्रैक्टिकल भी करके दिखाया। कार्यशाला के कोऑर्डिनेटर डॉ. जयपाल सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन दिया। कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए टीम के सदस्यों डॉ. सरिका, डॉ. शोभना शोक्ल, डॉ. देवेन्द्र, डॉ. पूजा सेनी, टी. पूजा, सुभाष, लक्षेश और सौरभ गुप्ता का धन्यवाद भी किया।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-106 बुधवार 17 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

अग्निशमन सुरक्षा कार्यशाला का आयोजन

बल्लभगढ़, 16 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अग्निशमन कालेज बल्लभगढ़ के प्रांगण में विज्ञान प्रशासन करीवर्षाद के द्वारा अग्निशमन महाविद्यालय के अग्रदा प्रबंधन कालेज के सहयोग से अग्नि सुरक्षा जागरूकता दिवस पर एक दिवसीय कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

इस ताड़ की कार्यशालाओं के आयोजन के पीछे अग्निशमन विज्ञान प्रशासनों तथा के प्रदान के पीछे मुख्य का लक्ष्य यह है कि हमारा विद्यार्थी कर्मियों का जीवन बचाने के लिए के परिश्रम को बर्बाद होने से बचाने का कार्य करना है। अग्नि सुरक्षा कार्यशाला का आयोजन किया गया।

साथसाथ समीक्षा ने आग के प्रकरो का गिबरण दिया व फटा अग्नि जेलन का अभिनय किया है लेकिन यह कार्य जीवन के लिए गिनारकरी भी सक्ति हो सकती है।

उन्होंने अग्नि व अन्य सभी प्रकार की समस्याओं के लिए टेलिफोन नंबर 112 के बारे में सभी को बताया। उन्होंने कहा कि अग्नि शमन सापड मनकर जो 14 अदाल से 20 अप्रैल तक मनाया जाता है, के द्वारा लोगों को जागरूक करके हम 1944 में इंग्लैंड के विक्टोरिया डीकमार्ड पर शहीद हुए 66 अग्नि शमन दल के कर्मियों को सम्मो श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं। रिटायर्ड फायर सेफ्टी ऑफिसर जल्दौर चंद गिल ने कहा कि अग्निशमन की



जानकारी व थोड़ी सी बुझ-झुझ से बड़े-बड़े हादसों को टाला जा सकता है। रमन अदो बल्लभगढ़ ने कहा कि अग्नि शमन पर हमें ध्यान देना है और तंडे दिमाग से सोचना

सही निर्णय लेना होता है। फ्लेज के कर्नेवाक प्रचारण डॉ० संजोय गुप्ता जो बहाक कि अग्नि के घन से घबराकर इडबरी में हो हम जान और माल को हानि कर लेते हैं

जबकि थोड़ी सी बुझ-झुझ व शॉर दिमाग से कार्य करते हम अपने व अपने के जीवन को बचाया सकते हैं।

जिला अग्नि शमन टीम के मेम्बर ने

कार्यशाला के आगे में सभी को आग बुझाने के तरीकों का प्रैक्टिकल भी करके दिखाया। कर्नेवाक के कोऑर्डिनेटर डॉ० जयपाल सिंह ने अग्निशमन कालेज में कहा कि हमें बंद पैसे बनाने के चक्कर में सही वाया और नियम नहीं खींचने चाहिए क्योंकि ये जल्दी आग फकड़ लेते हैं और दुर्घटना का कारण बनते हैं इसलिए हमें हमेशा आई एस आई वाक व नियम का ही प्रयोग करना चाहिए।

कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए टीम के सदस्यों डॉ० सरिका, डॉ० सोभना गोपाल, डॉ० देवेद, डॉ० पूजा सेन, श्रीमती पूजा, श्री सुभाष, श्री लक्षिका और श्री सौरभ गुप्त जी का अग्निशमन भी किया।



अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में हुआ अग्निशमन सुरक्षा कार्यशाला का आयोजन

ह्यूमन इंडिया / व्यूरो
बल्लबगढ़। मंगलवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के प्रांगण में जिला प्रशासन फरीदाबाद के द्वारा अग्रवाल महाविद्यालय के आपदा प्रबंधन क्लब के सहयोग से अग्नि सुरक्षा जागरूकता किये पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया इस तरह की कार्यशालाओं के आयोजन के पीछे अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान देवेन्द्र गुप्ता का लक्ष्य यह है कि हमारा विद्यार्थी किसी का जीवन बचाकर किसी के परिवार को बर्बाद होने से बचाकर समाज कल्याण में अपनी भूमिका दर्ज कर सके व पुण्य काम सके इस कार्यशाला के सफल आयोजन का श्रेय कॉलेज के महासचिव दिनेश गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन को जाता है इस एडिशनल रीजनल फायर ऑफिसर (नोडल अधिकारी जिला फरीदाबाद) सत्यवान सपरौवाल ने आग के प्रकारों का विवरण दिया व कहा आग जीवन का अभिन्न हिस्सा है लेकिन यह कभी कभी जीवन के लिए विनाशकारी भी साबित हो सकती है इस उन्होंने अग्नि व अन्य सभी प्रकार की समस्याओं के लिए हेल्पलाइन नंबर 112 के बारे में सभी



को बताया इस उन्होंने कहा की अग्नि शमन सप्ताह मनाकर जो 14 अप्रैल से 20 अप्रैल तक मनाया जाता है, के द्वारा लोगों को जागरूक करके हम 1944 में इंग्लैंड के विक्टोरिया डीकयार्ड पर शहीद हुए 66 अग्नि शमन दल के कर्मियों को सभी ब्रदरबलि अर्पित करती है सरिटायर्ड फायर सेफ्टी ऑफिसर श्री जगदीश चंद्र गिल जी ने कहा की अग्निशमन की जानकारी व थोड़ी सी सूझ-बूझ से बड़े- बड़े हादसों को टाला जा सकता है इस सन अग्नी (फायर सेफ्टी इंचार्ज) बल्लबगढ़ ने कहा की आग

लाने पर हमें सबचना नहीं है और लंटे दिमाग से सोचकर सही निर्णय लेना होता है इस कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता बताया कि आग के भय से बचकर हड़बड़ी में ही हम जान और माल की हानि कर लेते हैं जबकि थोड़ी सी सूझबूझ व शांत दिमाग से कार्य करके हम अपने व अपने के जीवन को बचाया सकते है इस जिला अग्नि शमन टीम के मेंबर्स ने कार्यशाला के अंत में सभी को आग बुझाने के तरीकों का प्रैक्टिकल भी करके दिखाया इस कार्यशाला के

कोऑर्डिनेटर डॉ० जयपाल सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन में कहा की हमें थंटे पैसे बचाने के चक्कर में सस्ती वायर और स्विच नहीं खरीदने चाहिए क्योंकि ये जल्दी आग पकड़ लेते हैं और दुपट्टेना का कारण बनते हैं इसलिए हमें हमेशा आई एस आई वायर व स्विच का ही प्रयोग करना चाहिए इस कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए टीम के सदस्यों डॉ० सारिका, डॉ० शोभना गोयल, डॉ० देवेन्द्र, डॉ० पूजा सैनी, श्रीमती पूजा, सुभाष, लक्षेश और सौरभ गुप्ता का धन्यवाद भी किया।



मेरा फरीदाबाद

करीबतक, बुधवार, 7 जून 2024
www.faridkotnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में हुआ अग्निशमन सुरक्षा कार्यशाला का आयोजन



नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह बल्लबगढ़। अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ के प्रांगण में जिला प्रशासन फरीदाबाद के द्वारा अग्रवाल महाविद्यालय के आयुक्त प्रमोद कलश के सहयोग से अग्नि सुरक्षा जागरूकता विषय पर एक विधायी कार्यक्रम का आयोजन आज 16 जून 2024 को किया गया।

इस तरह की वार्षिक शालाओं के आयोजन के पीछे अग्रवाल विद्या प्रचारणीय समाज के प्रधान सचिव गुलाबी जी का लक्ष्य यह है कि समाज शिक्षार्थी विद्यार्थी का जीवन अनामक विद्यार्थी के परिणाम को बेबाद होने से बचाने का समाज कल्याण में अपनी भूमिका दर्ज कर सके व पुण्य बना सके।

इस कार्यक्रम के सफल आयोजन का क्रेडिट कॉलेज के महासचिव श्री दिनेश गुप्त जी के कुशल मार्गदर्शन को जाता है। एडिशनल रीजनल प्रभार अधिकारी (नोडल अधिकारी जिला फरीदाबाद) श्री सत्यन रामपाल ने आग के प्रसारी का विचार दिया व कहा आग जीवन का अंधा हिंस्र है लेकिन यह काफी काफी जीवन के लिए विनाशकारी भी

संभव हो सकती है या उन्होंने अग्नि व अन्य सभी प्रकार की समस्याओं के लिए हेल्फलाइन नंबर 112 के बारे में सभी को बताया था उन्होंने कहा की अग्नि शमन साहाय्य मानकर जो 14 अंश से 20 अंश तक माना जाता है, के द्वारा लोगों को जागरूक करके हम 1944 में इंग्लैंड के फिरेस्टिंग कॉन्वेंशन पर शब्दों द्वारा 66 अग्नि शमन दल के बर्हिशी को सन्ती ब्राउन्जल अग्नि करते हैं। फायर फायर योव्ही अग्निशमन का जानकारी व थोड़े सी सुझाव से बड़े बड़े तहरों को टाला जा सकता है। हम अग्नि (फायर योव्ही इंचार्ज) बल्लबगढ़ ने कहा कि आग लगने पर हमें धरम नहीं है और ठीके विभाग से संपर्क करी निर्णय लेना होता है। कॉलेज के कार्यक्रम प्रचार्य डॉ० संजीव गुलाबी जी बताया कि आग के भय से फायरर इन्फोर्मेटिव में ही हम जान और माल की हानि कर लेते हैं जबकि थोड़े सी सुझाव व शक्ति विभाग से कार्य करके हम अपने व अपनी के जीवन को बचाव सकते हैं। जिला अग्नि

शमन टीम के फेरफार ने कार्यक्रम के अंत में सभी को आग बुझाने के तरीकों का प्रैक्टिकल भी करके दिखाया। कार्यक्रम के कोऑर्डिटर डॉ० जयपाल सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन में कहा की हमें नंद पैसे बनाने के

बचकर में सती कार और रिपन नहीं खरीदने चाहिए क्योंकि वे जल्दी आग फकाइ लेते हैं और दुर्घटना का कारण बनते हैं इसलिए हमें हमेशा आईएस आई कार व रिपन का ही प्रयोग करना चाहिए।

कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए टीम के सदस्यों डॉ० सविता, डॉ० सोनिया गेवला, डॉ० वैश्व, डॉ० पूजा रानी, पूजा, सुभाष, लक्ष्मी और सोम गुलाबी का धन्यवाद भी किया।

द्वितीय-दिवस: रामनवमी यज्ञ महोत्सव प्रारंभ, आध्यात्मिक क्रांति के तहत विवेकशील बनने की महत्ता

नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह फरीदाबाद। सत्यम कौन कौनस में अर्थात् राम नवमी यह महोत्सव के द्वितीय दिवस श्री सजन जी ने उद्घोषित सजन को विवेकशील बनने का अर्थवत्त वेतु हुए कहा कि परमात्मा की शक्ति कुदरत द्वारा ईच्छा यह जगत प्रकृतिस्थ एवं यज्ञ (संतोष, रजोगुण व लग्नगुण) के बल पर गुण-योग्य है यदि जीवन के हर पक्ष में भोले-भूले तल समर्पित है, जिनमें से एक का नुकसान करे तो मानव पूर्ण तल से बौद्धिक तौर पर स्वतंत्र हो। यहाँ समझने की बात यह है कि इस चरण के विशेषतागत होने पर ही मुख्य के उत्थान-उत्थान का कार्य सिद्ध होता है अथवा जीवन मूल जात है। अतः यह है कि एक विवेकी हंस ही इस गुण-योग्य प्रकृति में सफल बनते सफल, सफल विद्यमान तिरा रह तल का खेद कर, अस्व तल का तलाग करे में सफल हो पाते हैं और आरक्षण-अभंग का फलनेपुत्र अर्थात्सत्य हस्त छोड़, सत्य-धर्म के विचारलुक्त विचार पथ पर रहना से प्रारंभ हो पाते हैं। श्री सजन जी ने खोले शब्दों में इसका अर्थ स्पष्ट करते हुए आगे कहा कि एक विवेकशील हंस ही यह जान पाते हैं कि वे कौनसे तल अर्थों से विद्यमान वेतु पाले इस नक्षर जगत अर्थवत्त तल के तमम पक्षों

की अर्थात् सत्य नहीं है क्योंकि उसकी सत्यता में कोई वास्तविक सत्य नहीं है, केवल प्रति अर्थवत्त भ्रम मात्र ही वास्तविक सत्य, ही, कदाचित्त तल ही अर्थवत्त व प्रत्यक्ष रूप से इस जगत का अर्थवत्त व सत्य तल है और यही तमम वास्तविक तल सत्य है तल इसके अर्थवत्त और जो कुछ प्रतीत होता है वह सत्य अर्थवत्त, अस्व और मिथ्या है। इस तल सत्य अर्थवत्त के विवेक द्वारा वह मनुकत के वास्तविक सत्य, फेर, सत्य, धर्म, निष्कामता, योग्यता, धर्म, सत्य, धर्म, ज्ञान, आत्मसंयम, सत्य, सत्य, अर्थवत्त अर्थवत्त का सत्य सत्य है और पथ वृत्ति यज्ञ आहार, निद्रा, धर्म और धैर्य अर्थवत्त कले की इच्छा से तल कार्य रूप से मानव बल्लु पाते हैं। इस तल मानव का तल तल होता है जब कुल योग्यता व अभिमान युक्त, परमेश्वर अर्थवत्त नारायण एवं हिंस्र भावों पर विवेक की विचार होती है या कोई मन की सती विचारों तल चेतन विवेक के अर्थवत्त पाते हैं। इस तल श्री सजन जी ने उद्घोषित सजन को स्पष्ट किया कि जीवन के वे होते हैं एक अर्थवत्त अर्थवत्त का मार्ग है, कुल विचारलुक्त विवेक सत्य मार्ग है। एक सत्य-ज्ञान की पथ विचार और ही मनुकत अर्थवत्त अपनी पथ विवेक कर यदि कुदरत

का संकल में फेरने का मार्ग है, कुल विचार कुदरत द्वारा संसार से छूटने का मार्ग है। एक नारायण यज्ञ विवेकशील व तलवै भव शक्त है, कुल सत्यतल व सत्यतल विचार पथ है। एक विचार नक्षर और पूरा का मार्ग है जो सत्य सत्य की ओर जाता है और कुल सत्य सिद्ध निज परमात्म सत्य के लक्ष्य ज्ञान का मार्ग है, जो सत्य परमात्म की ओर जाता है। इस तल वेतु मार्ग परमर कुल है तल हमें से उतम विचारलुक्त विवेक सत्य मार्ग है। सत्यतल से इस मार्ग का चलन कर, तल पर चलने वाला है, सत और असत का ठेका और स्पष्ट ज्ञान प्राप्त कर, इस विचार जगत के नारायण कुल-भावों से विमुक्त हो सकता है और कुदरत के शक्त में विवेक शक्त विचारों को धारण कर, एक विचारशील नक्षरशील व अर्थवत्त विवेक शक्त की तल, निरुक्त जीवन जीने के योग्य बन, अपने जीवन का हर धर्म-कर्म अर्थवत्त भाव से सत्य करे हुए, कर्मवृत्ति से मुक्त हो सकता है और मानव रूप में अपनी सत्यतल सिद्ध कर सकता है। श्री सजन जी ने कहा कि आग भी सत्यतल मानव रूप में अपनी सत्यतल सिद्ध करे कले ऐसे ही विचार शक्त करे। यही जीवन का लक्ष्य है। इस तल की प्रतीति सजन प्रचार्य विचारों और जग की शक्ति जीत जाये।

अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में हुआ अग्निशमन सुरक्षा कार्यशाला का आयोजन

समाचार गेट ब्यूरो

बल्लभगढ़। मंगलवार को अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के प्रांगण में जिला प्रशासन फरीदाबाद के द्वारा अग्रवाल महाविद्यालय के आपदा प्रबंधन क्लब के सहयोग से अग्नि सुरक्षा जागरूकता विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस तरह की कार्यशालाओं के आयोजन के पीछे अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान देवेन्द्र गुप्ता का लक्ष्य यह है कि हमारा विद्यार्थी किसी का जीवन बचाकर किसी के परिवार को बर्बाद होने से बचाकर समाज कल्याण में अपनी भूमिका दर्ज कर सके व पुण्य कमा सके। इस कार्यशाला के सफल आयोजन का श्रेय कॉलेज के महासचिव दिनेश गुप्ता के कुशल मार्गदर्शन को जाता है। एडिशनल रीजनल फायर ऑफिसर (नोडल अधिकारी जिला फरीदाबाद) सत्यवान समरीवाल ने आग के प्रकारों का विवरण दिया व कहा आग जीवन का अभिन्न हिस्सा है लेकिन यह कभी कभी जीवन के लिए विनाशकारी भी साबित हो सकती है। इस उन्होंने अग्नि व अन्य सभी प्रकार की समस्याओं के लिए हेल्पलाइन नंबर 112 के बारे में सभी



को बताया। इस उन्होंने कहा की अग्नि शमन सप्ताह मनाकर जो 14 अप्रैल से 20 अप्रैल तक मनाया जाता है, के द्वारा लोगों को जागरूक करके हम 1944 में इंग्लैंड के विक्टोरिया डॉकयार्ड पर शहीद हुए 66 अग्नि शमन दल के कर्मियों को सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं। एडिशनल फायर सेफ्टी ऑफिसर श्री जगदीश चंद्र गिल जी ने कहां की अग्निशमन की जानकारी व थोड़ी सी सूझ-बूझ से बड़े-बड़े हादसों को टाला जा सकता है। एडिशनल (फायर सेफ्टी इंचार्ज) बल्लभगढ़ ने कहा की आग

लगने पर हमें घबराना नहीं है और ठंडे दिमाग से सोचकर सही निर्णय लेना होता है। इस कॉलेज के कार्यवाहक प्राचार्य डॉ० संजोव गुप्ता बताया कि आग के भय से घबराकर हड़बड़ी में ही हम जान और माल की हानि कर लेते हैं जबकि थोड़ी सी सूझबूझ व शांत दिमाग से कार्य करके हम अपने व अपनों के जीवन को बचाया सकते हैं। इस जिला अग्नि शमन टीम के मेंबर्स ने कार्यशाला के अंत में सभी को आग बुझाने के तरीकों का प्रैक्टिकल भी करके दिखाया।

कार्यशाला के कोऑर्डिनेटर डॉ० जयपाल सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन में कहा की हमें चंद पैसे बचाने के चक्कर में सस्ती वायर और स्विच नहीं खरीदने चाहिए क्योंकि ये जल्दी आग पकड़ लेते हैं और दुर्घटना का कारण बनते हैं। इसलिए हमें हमेशा आई एस आई वायर व स्विच का ही प्रयोग करना चाहिए। इस कार्यशाला के सफल आयोजन के लिए टीम के सदस्यों डॉ० सारिका, डॉ० शोभना गोयल, डॉ० देवेन्द्र, डॉ० पूजा सैनी, श्रीमती पूजा, सुभाष, लवकेश और सौरभ गुप्ता का धन्यवाद भी किया।

अग्निशमन सुरक्षा कार्यशाला हुई



■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : शहर के अग्रवाल कॉलेज में मंगलवार को जिला प्रशासन की ओर से अग्निसुरक्षा जागरूकता विषय पर कार्यशाला हुई। अडिशनल रीजनल फायर ऑफिसर सत्यवान समरीवाल ने बताया कि आग व अन्य सभी प्रकार की समस्याओं के लिए हेल्पलाइन नंबर 112 पर सूचना दें। अग्निशमन सप्ताह 14 से 20 अप्रैल तक मनाया जाता है। कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता ने कहा कि आग के भय से घबराकर हड़बड़ी में ही हम जानमाल का नुकसान कर लेते हैं। थोड़ी सी सूझबूझ व शांत दिमाग से काम करके हम अपने व अपनों के जीवन को बचा सकते हैं। कार्यशाला के अंत में सभी को आग बुझाने के तरीकों का प्रैक्टिकल भी करके दिखाया।

सेवा के लिए दिए

www.livehindustan.com

हिन्दुस्तान

02

स्कूल में अग्नि सुरक्षा पर कार्यशाला आयोजित

बल्लभगढ़। डीएवी पब्लिक स्कूल एनटीपीसी फरीदाबाद के प्रांगण में मंगलवार को एनटीपीसी फरीदाबाद द्वारा अग्नि सुरक्षा प्रशिक्षण का आयोजन किया गया। इस दौरान छात्रों को आग से बचाव के तरीके बताए गए। वहीं, अग्रवाल कॉलेज में भी जिला प्रशासन ने अग्रवाल कॉलेज के आपदा प्रबंधन क्लब के सहयोग से अग्नि सुरक्षा जागरूकता विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इस दौरान छात्रों को अग्नि सुरक्षा की हेल्पलाइन नंबर 112 के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा की अग्नि शमन सप्ताह 14 अप्रैल से 20 अप्रैल तक मनाया जाता है। इस दौरान लोगों को जागरूक किया जाता है।